

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádosros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2014. június 17-én 11⁰⁰ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Kozmer Imre bizottsági elnök, Bencsik Sándorné és Horváth Mariann bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Varga József jegyző
Dr. Kishonti András alpolgármester
Fábri István települési képviselő
Libor Zsoltné Pénzügyi csoportvezető

Kozmer Imre bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert három bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Mariannt javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Önkormányzati épület energetikai fejlesztésére pályázat véleményezése

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, ez egy prompt kiadott KEOP pályázat. Akiknek a tervek a fiókban voltak, azok gond nélkül tudnak pályázni. Önkormányzat és intézményei vehetnek részt a pályázaton. Szociális jellegű intézményhálózat ki van zárva. Szakemberekkel beszélt, bizonyos előkészítő munkálatokat végeztek. Egy pályázaton belül több intézmény is beadhatja a pályázatot. Három épület került szóba, a művelődési ház, a polgármesteri hivatal és az óvoda. Bizonyos kirtériumoknak meg kell felelni. Művelődési háznál az energiafogyasztás minimális. Felújításnál csak azt az energiamennyiséget engedik felhasználni a felújítás után, amit addig fogyasztottak. Sokat így ezzel nem nyernének. Két intézmény marad, a polgármesteri hivatal és az óvoda. Az óvodánál két épület van. Ezeket energetikai szempontból érdemes külön venni. Biztatás van arra vonatkozóan, hogy ez a pályázat sikeres lehet. A pályázat 100 %-ban támogatott, viszont kisebb kiadások mindig terhelik az önkormányzatot. Attól függ, hogy milyen szerződéseket fognak kötni a műszaki szakemberekkel. Az úgynevezett „ceruzapénz” a tényleges kiadás a szakemberek felé. Minden előkészítő munkálat költsége elszámolható a pályázatban. Bruttó 100 %-os a finanszírozás. Szállítói finanszírozást meg lehet oldani, így az önkormányzatnak nem kell hitelekkel bajlódni, nehézségekkel számolni. Alternatív energiafelhasználás egyre jobban követelmény és cél lesz minden önkormányzatnak. Ami vezetéken és csövön megy, az fogja felemészteni a kevés pénzeszközt, ami rendelkezésre áll.

Horváth Mariann pénzügyi bizottsági tag szerint logikus a dolog, az óvoda épülete jó állapotban van, előbb-utóbb úgy is meg kell oldani az energiakorszerűsítést. A művelődési háznak is örülne, de ott sokkal fontosabb dolgok vannak, mint az energiakorszerűsítés.

Kozmer Imre bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek az önkormányzati energetikai fejlesztésre pályázat beadását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

27/2014. (VI. 17.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati energetikai fejlesztési pályázat beadását.

Kozmer Imre bizottsági elnök további napirendi pont hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.



Kozmer Imre
bizottság elnöke

K. m. f.



Horváth Mariann
bizottsági tag